



## ФАНТАСМАГОРИИ БАРСЕЛОНЫ

*Я всегда видел то, чего другие не видели; а того,  
что видели другие, я не видел.*

*(Сальвадор Дали)*

Барселона – место, где обитают фантазии и причуды. Какое-то особенное, как будто специально созданное для выдумщиков. Имена только нескольких из них – Сальвадор Дали, Пабло Пикассо, Антонио Гауди – уже говорят о многом. Во многом благодаря их неистощимому вдохновению, город стал своего рода Зазеркальем – миром, где не перестаешь удивляться.

В Барселоне очень гармонично сочетаются смелые архитектурные эксперименты и старинные исторические здания, рядом стоят храм и парк аттракционов. Испанцы не боятся цвета, ярких красок, броскости – здесь ничего не бывает слишком. И то, что в другом месте могло бы показаться безвкусицей или аляповатостью, в Барселоне совершенно органично. Может, все дело в темпераменте местных людей или особой ауре? Так или иначе, мы приглашаем Вас в город, где так просто увидеть или представить «то, что другие не видели».

Рекомендуемая длительность	Маршрут	Тип тура
8 дней/ 7 ночей	Санкт-Петербург – Барселона - Санкт-Петербург	Путешествие с детьми

## ДЕНЬ 1



Прилет в Барселону. Размещение в отеле. Чтобы сразу проникнуться духом этого фантастического города, мы приглашаем Вас полюбоваться магическим фонтаном Барселоны. Это поистине волшебное зрелище: гармония света, музыки и потоков воды – стоит только посмотреть на замороженные лица зрителей. И надо

сказать, что фонтан в Барселоне стал первым поющим фонтаном, его построили почти 90 лет назад. С тех пор и остается одним из самых внушительных и красивых. Его каскады начинаются в двух венецианских башнях на Плаца Эспанья и плавно идут до самого музея Каталонии.

После приятной прогулки, Вы сможете поужинать в музее «Испанская деревня», на свежем воздухе под открытым небом.

## ДЕНЬ 2



Барселона – неповторимый город, в котором перемешались стили и эпохи, настроения и каноны. Яркие краски Каталонии, свободолюбие ее жителей в полной мере нашли себя в ее причудливой архитектуре.

Вы прогуляетесь по старинному, исполненному чувства собственного достоинства Barrio Gotico - готическому кварталу. Над ним возвышаются Барселонский акрополь и кафедральный собор, который воздвигали в течение шести веков. Пройдите по бульвару La Rambla.

Говорят, что он вобрал в себя все очарование, величие и бессмертие барселонской души. Сомерсет Моэм считал, его самой красивой улицей в мире. Именно здесь искусству живописи учились Пабло Пикассо и Антонио Гауди. Поразительно, но гениальный архитектор никогда не покидал свою Барселону, но зато вложил в родной город все свои мечты, любовь и невероятную фантазию. Барселона без Гауди немыслима. Вы убедитесь в этом, увидев построенные им дома.

### ДЕНЬ 3



Третий день знакомства с Барселоной будет посвящен религиозному центру города (испанцы вообще очень верующий народ, что в Средние века выливалось в целые религиозные войны – опять же следствие южного темперамента). Вы отправитесь в горный монастырь Монтсеррат, расположенный на священной горе

Каталонии и пройдете по так называемому «пути молитв» к часовне Святой Пещеры (одни названия завораживают), чтобы потом оказаться в самом сердце монастыря.

Он посвящен покровительнице Каталонии Черной Мадонне (испанцы ласково называют ее Ла Моренета - «Смуглянка»). Что неудивительно, учитывая почтенный возраст, - статуя датируется XII веком. Впрочем, у нее есть и более романтические имена – «Апрельская роза, смуглая Дева гор» - так начинается гимн в ее честь.

По легенде, первую статую Девы в 880-м году обнаружили в мальчишки-пастухи. Они увидели яркий свет в горах, который сопровождался божественной мелодией. Чудесное видение повторялось несколько раз. Тогда-то и была обнаружена пещера с образом Девы Марии. Но когда небольшую фигурку попытались перенести в храм, она как будто приросла к месту. И епископ решил построить здесь часовню в ее честь.

### ДЕНЬ 4



Путешествие по фантасмагориям Каталонии продолжится в Фигейросе. Здесь родился великий мистификатор и выдумщик Сальвадор Дали. И здесь же, в год его семидесятилетия был открыт театр-музей.

Почему театр? Во-первых, когда-то здесь, действительно, ставили пьесы. А во-вторых, чем иным была жизнь художника, как не игрой? Надо сказать, что и в создании собственного музея гениальный безумец оказался оригинальным. Мэр Фигейроса попросил Дали подарить городу одну картину, художник сделал целый музей (сегодня в нем находится

самая крупная коллекция его работ).

Вы готовы к путешествию в Зазеркалье? В мир сюрреалистических фантазий, где обитают «Атомная Леда», «Дождливый кадиллак», Венера Милосская Дали, знаменитая комната-лицо. Это обитель абсурда, сновидений, галлюцинаций, где невозможно оставаться таким, как прежде.

В этом же доме маркиз де Пуболь (титул, пожалованный Сальвадору Дали за вклад в испанскую культуру) и был похоронен. Точнее, не так. Остался неизменным гостеприимным хозяином своего последнего дома.



### ДЕНЬ 5

Поездка в музей «Каталония в миниатюре». Снова можно дать волю фантазии и почувствовать себя Гулливером в маленькой стране. Здесь находятся макеты самых красивых сооружений и природных мест Каталонии. Вообще, создатели парка

стремились не только показать шедевры каталонской архитектуры, но и географически точно воспроизвести всю провинцию. Это взгляд с высоты птичьего полета: дома и сады, автострады и миниатюрные машинки на них, пешеходы и туристы. Особое место, конечно, занимает творчество Антонио Гауди: авторы отдали ему дань, разместив более десятка макетов его произведений.



### ДЕНЬ 6

Сегодня вас ждет восхождение на Тибидабо – самую высокую точку Барселоны. Тибидабо – это цитата из Евангелия: «Тебе даю - искушение». Именно эту фразу произносил дьявол, когда показывал Христу красоту мира с вершины этой горы. Раньше на этом месте был монастырь, а сейчас на Тибидабо стоит храм Святого сердца. Над ним возвышается статуя

Спасителя, раскинувшего руки как будто для объятия всему миру. Сам храм роскошно украшен мозаикой, витражами, фигурными портиками – неоготика в своем лучшем проявлении.

На Тибидабо расположен и самый старый парк аттракционов в Испании, ему уже более 100 лет. Развлечений здесь сравнительно немного – всего 25, но зато они необычны (в силу своего возраста) и остаются очень увлекательными до сих пор. Вы увидите самолет 1929 года, сможете проехать по Небесной дороге или пойти в музей механической игрушки. В любом случае, скучать Вам не придется.

**ДЕНЬ 7**

Свободное время.

**ДЕНЬ 8**

Отправление в аэропорт. Возвращение домой.

**ЭПИЛОГ**

*Мы можем изменить любой пункт программы, чтобы создать путешествие, полностью отвечающее вашему вкусу или настроению. Потому что «ВИЛЕГИЯ» всегда исполняет желания...*